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Compte Rendu du 

Conseil d'Administration 

Du Conseil Français des 

Confréries  

 

Les Délégués du Conseil Français des Confréries, se sont réunis 

le Samedi 25 Mars 2017 à 09h30 à TOULON (Var), 

 au Palais Neptune Place Besagne. 

Etaient présents: 

Présidente  Cassis et Berry   Centre   Solange MOREAU-MASSENAVETTE     
Vice-président  Rillauds de Brissac  Pays de Loire  Jean RUAULT      
Vice-président  Caboche   P.A.C.A.  Georges JEGOU                 
Secrétaire    Rognons Blancs   Grand Est  Jean-Pierre ROUSSEL              
Secrétaire-adj.  Montmartre   Ile de France  Ruben MARTINOVSKY                 
Trésorier  Joachim de Bellay  Pays de Loire  Henri-Pierre GAUTIER        
Trésorière-adj.  Angélique   Poitou Charente Geneviève ESTIOT               
Chargé de Mission Tire Douzils   Centre   Edmond-Louis SIMONEAU         
Chargé de Mission Saint Grégoire   Ile de France  Michel DEVOT  

  Délégué  Saint Eloy les Mines  Auvergne  Michel LAVERGNE              
   Saint Nectaire   Auvergne  Jean-Louis PIGNOT  
   Sénatus Singularis Porcus Grand Est  Laurent GANGLOFF  
   Pissenlits   Grand Est  Annie GARNIER   
   Patate    Grand Est  Monique PETIT   
   Poule Farcie   Midi  Pyrénées  Eliane IMBERT    
   Veau Commingeois  Midi  Pyrénées  M. Cl. PENNANGUER  
   Longny  au Perche  Normandie  Alain GOURMANEL  
   Mangeux Pâté de Lapin  Hauts de France Philippe HAELTERMAN  
   Fouasse pays Nantais  Pays de Loire  Jean-Paul BASSET  
   Génération Géminian  Languedoc Rouss. Henri LAZANO   
   Olivado    P.A.C.A.  Gérard PELLEGRINI 

Etaient excusés: 

Marc MAINFONDS   Chipiron Bidart              
Jean-Marie LIGRON-ROY  Hume Piot du Loudunois        
Jacky HAIM    Truffe en Lorraine (remplacé par suppléante Monique PETIT)   

Bruno FERRAZZI   Tourte à la Pomme de Terre                   

Robert PAGES    Ail Rose de Lautrec (remplacé par suppléante M. Cl. PENNAGUER)   
Jean-François PORNIN   Orléans Cléry                                     
Alain SENECHAL   Orléans-Cléry                      

Daniel BERTELOT   Caboche 
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21 présents sur  27 délégués, le quorum est atteint. 

La Présidente Solange MOREAU-MASSENAVETTE prend la parole, remercie  les présents, les délégués  et souligne 
que c'est la première fois que le Bureau est au complet pour une Assemblée Générale (applaudissements) et ouvre 
la séance à 09h45.  

1- Approbation du compte-rendu du C.A. en date du 05 Mars 2016 à AVON (Seine et Marne)                                                                   
Le secrétaire Jean-Pierre ROUSSEL demande s'il y a des rectifications  à apporter à ce compte-rendu que vous avez 

tous reçus et donc tous lu. 

Pas de rectifications nous passons  au vote de ce C.R. pas de vote Contre, pas d'abstention, le Compte-rendu est 
adopté à l'unanimité. 

2- Présentation du bilan financier de 2016 et du budget prévisionnel 2017. 

Henri Pierre GAUTIER, nous présente le bilan Financier de 2016 très détaillé. 

Intervention de Henri LAZANO vérificateur aux comptes, qui après avoir vu les pièces comptables et fait les 
rapprochements nécessaires, valide ce bilan. 

Henri-Pierre nous présente le budget prévisionnel  pour 2017, et  précise que la cotisation 2018 est maintenue à 18€.  

 Intervention de Monique PETIT de la Fédération Régionale des Confréries du Grand Est,  au sujet du défraiement 

des Délégués qui se rendent aux réunions. La Présidente intervient et précise que le sujet a déjà été abordé lors 
d'une réunion à la demande de Jean-Pierre et fera l'objet de notre réunion de C.A.  du 09 Mai prochain. 

Mis au vote, le Bilan financier est adopté à l'unanimité. 

 Le budget prévisionnel  et le maintien de la cotisation à 18€ sont également adoptés à l'unanimité. 

3- Le siège du Conseil Français des Confréries. 

Il  est actuellement  à Orléans  il est envisagé de faire des  recherches afin de le transférer vers PARIS pour avoir une 

image plus importante. Ruben MARTINOVSKY qui était chargé de cette mission avait trouvé le musée du vin rue des 
eaux à coté du Trocadéro, mais suite au changement de propriétaire cela n'est pas possible pour l'instant, une autre 
adresse sera à l'étude.   

Le principe  du changement de siège vers PARIS est mis au vote  

 contre: 0       Abstention:   2    Pour: la majorité moins 2 

4- Présentation des modifications des statuts. 

Après une courte intervention du Vice-président Jean RUAULT,  les modifications des statuts sont votées  à 

l'unanimité et pourront être présentées à l'Assemblée Générale Extraordinaire de ce 25 Mars 2017. 

5- Les prochaines Assemblées Générales: 

En 2018 elle sera organisée par la Fédération Régionale des Confréries du Grand Est.                                                     
Le Président Laurent GANGLOFF précise que pour la réunion du C.A. du 9 Mai prochain, nous aurons plus de détails.     
En 2019 elle sera organisée par l'Académie des Hauts de France. 

* Prise de parole de George JEGOU, qui nous donne les informations  nécessaires pour le bon déroulement de la 
suite de la journée. 

La présidente clôture la séance. 

Solange MOREAU-MASSENAVETTE       Jean-Pierre ROUSSEL 

Présidente          Secrétaire 


